
PREDSTAVA KOJU MORATE POGLEDATI- 

„Djeca sa CNN-a“ 
 

  

 U srijedu, 28. siječnja, gotovo cijela naša škola bila je na sjajnoj kazališnoj 

predstavi u Histrionskom domu.  

 U pratnji naših profesorica (hrvatskog, engleskog, fizike, povijesti i geografije) 

gledali smo izvrsnu predstavu "Djecu sa CNN-a". Nekima od nas bio je to drugi, nekima 

čak treći put da prisustvuju ovo aktualnoj, tužnoj i na momente humorističnoj predstavi, 

koja je obišla cijelu Hrvatsku, a koliko nam je poznato, odlično primljena i u susjednoj 

nam Bosni i Hercegovini. Predstava je i na nas ostavila snažan dojam. Bili smo 

iznenađeni i duboko dirnuti jer je cijela predstava, od prve scene, nadmašila svaka naša 

očekivanja. Drama je vezana za tragediju vezanu za dva grada, Srebrenicu i Vukovar. U 

jednom trenutku smo se od srca nasmijali, ali i bolno suosjećali. Srce nam se stezalo od 

nemoći nevino stradalih...  

 

Iva Mihalić i Amar Bukvić 



 "Djeca sa CNN-a" predstava je koja će oduševiti i očarati, ponajviše glumci 

svojim vrhunskim transformacijama, oduševit će vas četiri lika koja ce iznijeti tragediju 

svijeta pred vašim očima. Predstava svoju priču prenosi kroz dva dominantna lika, Dinu, 

koga utjelovljuje  Amar Bukvić i Doru koju glumi mlada glumica Iva Mihalić. Dvoje 

mladih ljudi spojila je, približila i otkrila tragedija usred Europe: djece sa CNN-a 

svjedoče posljedice zla koje se ne nastavljaju i nakon rata, agresije, genocida... Ni za što 

nisu bili krivi, ali cijenu plaćaju i nakon gubitka  najbližih, samo zato što su drugačiji i 

što netko želi njihov dom, teritorij, domovinu. Cijela mala glumačka ekipa je bila sjajna.  

 

Naši učenici s glumačkom ekipom 

 

           Srdačno preporučujemo dramu. Zahvalni smo i na lijepim trenucima nakon 

predstave, odvojenih na fotografiranje ljubaznom Amaru (Dini), Amiru (vhunskom 

Gogi), Ivi (Dori) i odličnoj Branki, zagrepčanki koja u predstavi traga za psićem...  

 

 



            Podsjetit ćemo ovdje na samozatajnog autora drame drame "Djeca sa CNN-a", 

redatelja i jednog od glumaca ove predstave gospodina Amira Bukvića. 

           Amir Bukvić rođen je u Sarajevu 1951. godine. Hrvatski je i 

bosanskohercegovački akademski glumac, dramatičar, scenarist te filmograf. Na 

Akademiji  dramskih umjetnosti u Zagrebu  diplomirao je glumu, a potom postao i član 

HNK-a u Zagrebu. Igrao je nekoliko važnih kazališnih uloga, među kojima se posebno 

ističe Shakespearov Hamlet. Na inicijativu Međunarodne zajednice  i Ambasade BiH 

otvara  prvi Kulturni centar Bosne i Hercegovine u svijetu. Za direktora Kulturnoga 

centra u Zagrebu i kulturnog ataše pri Ambasadi BiH  u Zagrebu imenovan je 1994., a 

2000. napušta diplomaciju i vraća se u kazalište posvećujući se pisanju drama i scenarija 

za film i televiziju. Autor je devet drama i tri romana. Dobitnik je nagrade "Marin Držić" 

za dramski tekst "Aristotel u Bagdadu" i "Tko je srušio Berlinski zid". Autor je i nekoliko 

dokumentarnih filmova te scenarija za film i televiziju. 

Naše učenice s redateljom predstave Amirom Bukvićem 

 



Ponosni smo što je s našom školom surađivao je u više navrata: kao dragi gost u 

televizijskoj emisiji "Parlaonica" i na maturalnim akademijama, a kada smo zadnji put 

posjetili Srebrenicu, putovao je s nama... Ovom predstavom uvjerili smo se da je jedan 

sjajan pisac u isto vrijeme i izvrstan čovjek, tako rijedak u ovim vremenima. 

 

 

 Emina Hodžić, učenica 2. razreda 

 


